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Dodatok správy audítora 

 o overení súladu výročnej správy s účtovnou závierkou 
v zmysle zákona č. 540/2007 Z.z. § 23 odsek 5 

 
 
 

Predstavenstvu akciovej spoločnosti 

EVPÚ a.s.,  

Trenčianska 19, 018 51 Nová Dubnica 

IČO: 31 562 507 
 
 
 
I.     Overili sme účtovnú závierku spoločnosti EVPÚ a.s. Nová Dubnica 
k 31.decembru 2014 uvedenú na stranách 5 až 8, ku ktorej sme dňa 31.03.2015 
vydali správu nezávislého audítora a v ktorej sme vyjadrili svoj názor 
v nasledujúcom znení: 
 
 
Názor 
 
Podľa nášho názoru účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej 
situácie spoločnosti k 31. decembru 2014 a výsledku jej hospodárenia za rok 
končiaci k uvedenému dátumu v súlade so zákonom o účtovníctve. 
 
 
 
 II.   Overili sme súlad výročnej správy s vyššie uvedenou účtovnou závierkou. 
 
Za správnosť zostavenia výročnej správy sú zodpovední štatutárni zástupcovia 
spoločnosti. Našou úlohou je overiť súlad výročnej správy s účtovnou závierkou 
a na základe toho vydať dodatok správy audítora po súlade výročnej správy 
s účtovnou závierkou. 
 
Overenie sme uskutočnili v súlade s Medzinárodnými audítorskými štandardami. 
Tieto štandardy požadujú, aby audítor naplánoval a vykonal overenie tak, aby 
získal primerané uistenie, že informácie uvedené vo výročnej správe, ktoré sú 
predmetom zobrazenia v účtovnej závierke, sú vo všetkých významných 
súvislostiach v súlade s príslušnou účtovnou závierkou.  
 
Informácie uvedené v prílohe výročnej správy na stranách 5 až 8 sme posúdili 
s informáciami uvedenými v účtovnej závierke k 31. decembru 2014. Iné údaje 
a informácie, ako účtovné informácie získané z účtovnej závierky a účtovných kníh 
sme neoverovali. Sme presvedčení, že vykonané overovanie poskytuje dostatočný 
a vhodný základ pre náš názor. 
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Podľa nášho názoru sú účtovné informácie uvedené vo výročnej správe 
spoločnosti        EVPÚ a.s. Nová Dubnica v súlade s účtovnou závierkou 
k 31.decembru 2014. 
 
Ing. Jana Vojteková, CA, licencia č. 19 SKAU 

 
V Trenčíne, dňa 21.04.2015 
 
D.E.A. Consult Trenčín, s.r.o. 
Braneckého 8, 911 01 Trenčín 
Licencia č. 113 SKAU 
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Vážení akcionári, obchodní partneri a spolupracovníci,

v súvislosti s hodnotením roku 2014 by som rád poďakoval všetkým 
zamestnancom za úspešne odvedenú prácu a obchodným partnerom 
za vzájomnú spoluprácu a dôveru. Môžeme konštatovať, že spoločnosť 
v roku 2014  dosiahla plánované objemové ukazovatele v jednotlivých 
produktových segmentov , pokračovali systémové kroky v oblasti 
nákupu rozhodujúcich komponentov pre výrobu a opatrenia s cieľom 
zefektívniť jednotlivé procesy spoločnosti.   
 
Dovoľte mi poinformovať v krátkosti o základných výsledkoch v roku 
2014. Spoločnosť dosiahla obrat 19,7 mil. Euro a pozitívny hospodársky 
výsledok vo výške 0,9 mil. Euro po zdanení. Záväzky voči 
zamestnancom, bankám a štátu si spoločnosť uhrádzala v lehotách 
splatnosti. Spoločnosť vytvorila pridanú hodnotu vo výške  8,1 mil. Euro. 
Počet zamestnancov oproti roku 2013 vzrástol o 20 . 

Riadnu účtovnú závierku spoločnosť uzavrela v zákonom stanovených 
lehotách, pri splnení všetkých pravidiel. 
O tom svedčí i stanovisko audítora. Na základe týchto skutočností 
predloží predstavenstvo spoločnosti Valnému zhromaždeniu návrh 
na rozdelenie zisku za rok 2014.

V oblasti vývoja produktov sú ciele a jednotlivé kroky dané potrebami 
a smerovaním trhu a špecifickými požiadavkami rozhodujúcich 
zákazníkov. Investície do vývoja nových typov zariadení pokračujú, 
súčasne s výberom odpovedajúcich výrobných zariadení pre danú 
produkciu spoločnosti. 

V oblasti kvality sme úspešne absolvovali všetky zákaznícke audity.

Vážení akcionári, obchodní partneri, spolupracovníci, dovoľte, aby som 
sa na záver poďakoval za vami prejavenú dôveru.

Ing. Igor Gerek, PhD.
Predseda predstavenstva

SPRÁVA PREDSTAVENSTVA
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CHARAKTERISTIKA  

Akciová spoločnosť EVPÚ Nová Dubnica bola založená zakladateľskou 

zmluvou zo dňa 14. 4. 1992 a rozhodnutím zakladateľa podľa § 154 Zákona 

č. 513/91, upísaním akcií a prijatím stanov v súlade so zákonom č. 92/91 Zb.

Vývoj a výroba zariadení v spoločnosti EVPÚ a.s. je zameraná na nasledujúce 

oblasti :

1. Elektrotechnika a výkonová elektronika
Kompletné elektrovýzbroje zahrňujúce trakčné a pomocné meniče, meniče 

budenia pre elektrodynamické brzdy.

Centrálne zdroje energie pre napájanie elektrospotrebičov, pracujúce 

na všetkých napäťových sústavách v Európe.

Zdroje pre napájanie zabezpečovacích zariadení, zdroje pre ohrev výhybiek, 

zdroje skúšobného napätia pre výrobcov a prevádzkovateľov koľajových 

vozidiel a filtračno-kompenzačné jednotky pre striedavé trakčné 

transformovne.

Zákaznícke prúdové zdroje.

2. Riadiace a pohonné systémy
Systémy riadenia paľby a systémy stabilizácie zbrane.

Riadiace a komunikačné systémy.

Polohové manipulátory pre optické systémy. 

Optoelektronické systémy pre pozorovanie a ochranu dôležitých objektov.

Diaľkovo ovládané zbraňové stanice s optickým kontajnerom.

 

3. Certifikácia a skúšobníctvo   

Akreditované skúšobné laboratóriá a nezávislý certifikačný a inšpekčný 

orgán.

Mechanické a elektrické skúšky elektrotechnických výrobkov. 

Skúšky elektrickej požiarnej signalizácie. 

Skúšky optických vlastností.

Pôsobenie extrémnych mechanických a klimatických podmienok.

Certifikačný orgán.

Zastúpenia spoločnosti:

Sériovú výrobu zariadení EVPÚ a.s. podporuje  naša dcérska spoločnosť  

EVPÚ PRO a.s. Dubnica nad Váhom.

Obchodné aktivity v zahraničí podporujú zastúpenia  v Českej republike  

EVPÚ ČR s.r.o., EVPÚ Defence a.s. .
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DOZORNÁ RADA

PREDSTAVENSTVO

VÝKONNÝ MANAŽMENT

ORGÁNY SPOLOČNOSTI
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VÝSLEDKY PODNIKATEĽSKEJ ČINNOSTI

    m. j.        2014    

výnosy celkom  tis. €   22 246       

zisk    tis. €                 899             

pridaná hodnota tis. €          8 082             

počet pracovníkov osoby                       272                       

obrat    tis. €        19 672        
 

Dosiahnuté  základné ukazovatele:

Z  výnosov 22 246 tis. € dosiahla EVPÚ a. s. hrubý zisk 1 396 tis. Euro. 
Disponibilný zisk po odvodoch do štátneho rozpočtu k použitiu 
akciovou spoločnosťou predstavuje 899 tis. Euro.

Akciová spoločnosť zabezpečovala výkony s priemerným počtom 
pracovníkov 272 osôb.

V priebehu roku 2014 bol nakúpený dlhodobý hmotný majetok v objeme 
102 tis. Euro a dlhodobý nehmotný majetok v objeme 33 tis. Euro. 

Aktivácia materiálu a vnútroorganizačných služieb bola realizovaná 
v objeme 223 tis. Euro. 

Technické zhodnotenie stavieb dosiahlo 20 tis. Euro.
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VÝSLEDKY PODNIKATEĽSKEJ ČINNOSTI

Vlastné imanie k 31. 12. 2014 akciová spoločnosť dosiahla vo výške 

17 205 551,- Euro. 

Jeho vývoj podľa položiek je nasledovný:

        

        2014    

základné imanie      1 258 764   

ostatné kapitálové fondy           343  569                                    

zákonné rezervné fondy         289 683    

ostatné fondy zo zisku            11 533 603        

oceňovacie rozdiely z precenenia   2 880 622       

výsledok hospodárenia             899 310   

vlastné imanie celkom         17 205 551   

Dňa 24. januára 2014 valné zhromaždenie rozhodlo o znížení 
základného imania spoločnosti   (1 319 169,74 € - 1 820 ks vlastných akcií 
x 33,19 €).
V súvislosti so znížením základného imania bol zúčtovaný aj zákonný 
rezervný fond – vlastné  akcie vo výške 704 375 € (prírastok ostatných 
fondov zo zisku).
Zvýšenie fondov zo zisku bolo dosiahnuté aj zúčtovaním rozdelenia 
zisku za rok 2013.

Oceňovacie rozdiely zahŕňajú precenenie majetku metódou vlastného 
imania a prepočet podľa kurzov ku koncu roka (vklady do spoločností).

Predstavenstvo spoločnosti k dátumu spracovania výročnej správy 
nerozhodlo o návrhu na rozdelenie zisku.
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       v tis. €  

Spolu majetok     27 507    

Neobežný majetok      11 565    

Obežný majetok     15 878    

Časové rozlíšenie            64          

Spolu vlastné imanie a záväzky           27 507    

Vlastné imanie      17 206    

Záväzky          10 301        

Časové rozlíšenie              0                       

      

 

FINANČNÉ ÚDAJE 

Akciová spoločnosť vo výkaze „Účtovná závierka podnikateľov“ 
za rok 2014 vykázala tieto výsledky:
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FINANČNÉ ÚDAJE 

             

                
                v tis. €    

Tržby za predaj tovaru                266                                         

Tržby z predaja vlastných výrobkov                  16 615                           

Tržby z predaja služieb                                     2 791                                    

Pridaná hodnota                          8 082    

Osobné náklady                          6 064     

Dane a poplatky                     29       

Odpisy dlhodobého nehmotného a hmotného majetku                1 309      

Ostatné výnosy z hospodárskej činnosti             1 611            

Ostatné náklady na hospodársku činnosť        160           

Výsledok hospodárenia z hospodárskej činnosti                       2 073 

Výsledok hospodárenia z finančnej činnosti              -677       

Daň z príjmov z bežnej činnosti       497                          

Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie              899              
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S P R Á V A    N E Z Á V I S L É H O   A U D Í T O R A 
 

 

Akcionárom akciovej spoločnosti 

EVPÚ, a.s., Trenčianska 19, 018 51 Nová Dubnica 

IČO: 31 562 507 
 
 
Správa k účtovnej závierke 
 
Uskutočnili sme audit priloženej účtovnej závierky spoločnosti EVPÚ, a.s. Nová 
Dubnica, ktorá obsahuje výkaz Účtovná závierka podnikateľov v podvojnom 
účtovníctve k 31. decembru 2014 a poznámky, ktoré obsahujú prehľad 
významných účtovných zásad a účtovných metód a ďalšie vysvetľujúce informácie. 
 
 
Zodpovednosť štatutárnych zástupcov spoločnosti  za účtovnú závierku 
 
Štatutárni zástupcovia spoločnosti sú zodpovední za zostavenie tejto účtovnej 
závierky, ktorá poskytuje pravdivý a verný obraz v súlade so zákonom 
o účtovníctve č. 431/2002 Z.z. v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon 
o účtovníctve“) a za interné kontroly, ktoré štatutárni zástupcovia spoločnosti 
považujú za potrebné pre zostavenie účtovnej závierky, ktorá neobsahuje 
významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby. 
 
 
Zodpovednosť audítora 
 
Našou zodpovednosťou je vyjadriť stanovisko k tejto účtovnej závierke na základe 
nášho auditu. Audit sme vykonali v súlade s medzinárodnými audítorskými 
štandardmi. Podľa týchto štandardov máme dodržiavať etické požiadavky, 
naplánovať a vykonať audit tak, aby sme získali primerané uistenie, že účtovná 
závierka neobsahuje významné nesprávnosti. 
 
Súčasťou auditu je uskutočnenie postupov na získanie audítorských dôkazov 
o sumách a údajoch vykázaných v účtovnej závierke. Zvolené postupy závisia od 
úsudku audítora, vrátane posúdenia rizík významnej nesprávnosti v účtovnej 
závierke, či už v dôsledku podvodu alebo chyby. Pri posudzovaní tohto rizika 
audítor berie do úvahy interné kontroly relevantné na zostavenie účtovnej 
závierky účtovnej jednotky, ktorá poskytuje pravdivý a verný obraz, aby mohol 
navrhnúť audítorské postupy vhodné za daných okolností, nie však na účely 
vyjadrenia stanoviska k účinnosti interných kontrol účtovnej jednotky. Audit ďalej 
zahŕňa vyhodnotenie vhodnosti použitých účtovných zásad a účtovných metód ako 
aj primeranosti účtovných odhadov, ktoré urobili štatutárni zástupcovia 
spoločnosti, ako aj vyhodnotenie celkovej prezentácie účtovnej závierky. 
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Sme presvedčení, že audítorské dôkazy, ktoré sme získali, poskytujú dostatočný 
a vhodný základ pre náš názor. 
 
 
Názor 
 
Podľa nášho názoru účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej 
situácie spoločnosti EVPÚ, a.s. Nová Dubnica k 31. decembru 2014 a výsledku jej 
hospodárenia za rok končiaci k uvedenému dátumu v súlade so zákonom 
o účtovníctve. 
 
Ing. Jana Vojteková, CA, licencia č. 19 SKAU 

 
V Trenčíne, dňa 31.03.2015 
 
D.E.A. Consult Trenčín, s.r.o. 
Braneckého 8, 911 01 Trenčín 
Licencia č. 113 SKAU 
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VYHLÁSENIE O SPRÁVE A RIADENÍ

A. 
SYSTÉM VNÚTORNEJ KONTROLY A RIADENIA RIZÍK

Systém vnútornej kontroly tvoria vzájomne zladené metódy, postupy, 
pravidlá a opatrenia včlenené do vnútropodnikových smerníc, 
slúžiacich najmä na zabezpečenie procesov 
a pracovných činností, ochrany majetku, garantovanie spoľahlivosti 
a presnosti účtovných dát, dodržiavanie zákonov a iných všeobecne 
záväzných právnych predpisov. 

Za primeranosť a účinnosť vnútorného kontrolného systému sú 
zodpovedné riadiace orgány a vedúci zamestnanci spoločnosti. 
Zložkou vnútorného kontrolného systému je oddelenie vnútornej 
kontroly, ktorý je podriadený vedeniu spoločnosti. Vykonáva svoju 
činnosť vo všetkých organizačných útvaroch spoločnosti.

Spoločnosť sa pri vykonávaní svojej činnosti riadi Obchodným 
zákonníkom, stanovami EVPÚ a.s., všeobecne záväznými a osobitnými 
právnymi predpismi. Používa pritom metódy riadenia zamerané 
na kvalitu produkcie, spokojnosť zákazníka pri dodržiavaní základných 
potrieb zamestnancov a pravidiel riadenia rizika.

B. 
ČINNOSŤ VALNÉHO ZHROMAŽDENIA

Spoločnosť dodržiava zákonné ustanovenia o zvolávaní a vedení jej 
valných zhromaždení. Valné zhromaždenie je najvyšším orgánom 
spoločnosti. 

Do jeho pôsobnosti, ako najvyššieho orgánu spoločnosti okrem iného 
patrí:

-  zmena stanov,
-  rozhodnutie o zvýšení a znížení základného imania,
-  o poverení predstavenstva zvýšiť základné imanie podľa 
              § 210 ObZ a vydanie dlhopisov,
-  rozhodnutie o zrušení a zmene právnej formy spoločnosti,
-  voľba a odvolanie členov predstavenstva a dozornej rady    
 spoločnosti s výnimkou členov dozornej rady volených 
         a odvolávaných podľa § 200 ObZ,
-  schválenie riadnej a mimoriadnej individuálnej účtovnej závierky,
-  rozhodnutie o rozdelení zisku, vrátane určenia výšky tantiém 
         a dividend alebo o vysporiadaní straty z hospodárenia,
-  rozhodnutie o premene akcií vydaných ako zaknihované cenné  
 papiere na listinné cenné papiere a naopak,
-  rozhodnutie o skončení obchodovania s akciami spoločnosti 
         na burze a rozhodnutie o tom, že spoločnosť prestáva 
         byť verejnou akciovou spoločnosťou,
-  zmena predmetu podnikania,
-  rozhodnutie o zrušení spoločnosti a o zmene právnej formy.
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VYHLÁSENIE O SPRÁVE A RIADENÍ

VŠEOBECNE 

1.  Valné zhromaždenie volí členov predstavenstva a dozornej rady.
2.  Spôsobilosť členov dozornej rady/predstavenstva je plne 
         v kompetencií Valného zhromaždenia a ako deklaruje vývoj   
 spoločnosti je aj zárukou efektívneho riadenia spoločnosti.
3.  Všetci členovia predstavenstva a dozornej rady majú včasný   
 prístup ku všetkým relevantným informáciám. Počas minulého   
 účtovného obdobia zasadalo predstavenstvo spoločnosti    
 minimálne raz štvrťročne. Dozorná rada spoločnosti riadne   
 zasadala 5-krát. Písomnosti s podrobnými informáciami sú   
 distribuované v dostatočnom predstihu, aby sa zabezpečila   
 schopnosť členov dozornej rady/predstavenstva vynášať    
 kvalifikované rozhodnutia v jednotlivých záležitostiach.
4. Nominácia členov predstavenstva/dozornej rady sa uskutočňuje  
 v zmysle Obchodného zákonníka a Stanov spoločnosti.
5. V spoločnosti je vylúčená kombinácia funkcií predsedu/člena   
 dozornej rady a predsedu/člena predstavenstva.

SPOLOČNOSŤ A JEJ AKCIONÁRI

Spoločnosť v súčasnosti akceptuje všetky svoje povinnosti voči 
akcionárom, ako aj zamestnancom, veriteľom dodávateľom
a zákazníkom, vyplývajúce zo zákona. 
Akcionár uplatňuje právo zúčastňovať sa na riadení spoločnosti 
zásadne na valnom zhromaždení, pričom musí rešpektovať 
organizačné opatrenia platné pre konanie valného zhromaždenia.

1. Spoločnosť dodržiava všetky ustanovenia Obchodného    
 zákonníka týkajúce sa ochrany práv akcionárov, najmä    
 ustanovenia o včasnom poskytovaní všetkých      
 relevantných informácií o spoločnosti a ustanovenia o zvolávaní  
 a vedení jej valných zhromaždení.
2. Spoločnosť dodržiava zásadu rovnakého prístupu ku všetkým   
 akcionárom a osvojila si princípy Zjednoteného kódexu správy 
         a riadenia spoločnosti. Každý akcionár je oprávnený podieľať sa 
         na riadení spoločnosti, a to predovšetkým požadovaním    
 informácií a vysvetlení týkajúcich sa záležitostí spoločnosti,   
 podávaním návrhov k prerokovávanému programu a hlasovaním  
 na valnom zhromaždení.
3. O konaní valného zhromaždenia EVPÚ a.s., sú všetci akcionári   
 informovaní oznámením o konaní valného zhromaždenia formou  
 pozvánky na Valné zhromaždenie.
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VYHLÁSENIE O SPRÁVE A RIADENÍ

C. 
ORGÁNY SPOLOČNOSTI 

Predstavenstvo:
Členmi predstavenstva v roku 2014 boli:

Ing. Igor Gerek, PhD. – predseda predstavenstva
Ing. Rastislav Havrila, PhD. – člen predstavenstva
Ing. Ondrej Marček – člen predstavenstva
Ing. Vojtech Packa – člen predstavenstva

Členovia predstavenstva disponujú požadovaným vzdelaním 
a viacročnými pracovnými skúsenosťami.

Dozorná rada:
1. Spoločnosť má v dozornej rade 33,33 % nezávislých členov, ktorí  
 boli volení  zamestnancami spoločnosti. Členovia dozornej rady   
 majú viacročné pracovné skúsenosti v riadiacich funkciách.
2. Dozorná rada je kontrolným orgánom spoločnosti. Dozorná rada  
 dohliada na výkon pôsobnosti predstavenstva a uskutočňovanie  
 podnikateľskej činnosti spoločnosti.

Členmi dozornej rady v roku 2014 boli:

Ing. Anna Budayová - predsedkyňa dozornej rady
Ing. Jozef Perďoch - člen dozornej rady
Ing. Miroslav Trepáč - člen dozornej rady

Účtovná jednotka EVPÚ a.s. nemá v zahraničí organizačnú zložku.
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D. 
INFORMÁCIE SÚVISIACE S CENNÝMI PAPIERMI

Štruktúra základného imania

Základné imanie spoločnosti predstavuje 
1 258 763,94 € a tvoria ho akcie:
ISIN: CS 0009015557
Menovitá hodnota: 33,19 €
Počet: 37 926 ks
Druh: akcia kmeňová
Forma: akcia na meno
Podoba: listinný CP 
Opis práv: právo podieľať sa na riadení spoločnosti, na zisku 
a likvidačnom zostatku,
Prevoditeľnosť: bez obmedzenia

Opis práv: právo podieľať sa na riadení spoločnosti, na zisku 
a likvidačnom zostatku,
Prevoditeľnosť: Prevoditeľnosť akcii je obmedzená v zmysle Stanov 
spoločnosti. 
Súhlas s prevodmi akcii udeľuje predstavenstvo spoločnosti.

Členov predstavenstva volí a odvoláva Valné zhromaždenie. Funkčné 
obdobie členov predstavenstva je päť rokov. 

Funkcia člena predstavenstva vzniká dňom voľby, ak valné 
zhromaždenie nerozhodlo, že funkcia člena predstavenstva vzniká 
neskorším dňom.

Dozorná rada má troch členov. Dvoch členov dozornej rady volí 
a odvoláva valné zhromaždenie. Jedného člena dozornej rady volia 
a odvolávajú zamestnanci spoločnosti.
Funkcia člena dozornej rady vzniká dňom voľby, ak valné 
zhromaždenie alebo zamestnanci nerozhodli, že funkcia člena dozornej 
rady vzniká neskorším dňom. 

Funkčné obdobie členov dozornej rady je päť rokov. Zvolenie nového 
člena dozornej rady sa vykonáva na návrh predstavenstva, alebo 
akcionárov spoločnosti po skončení funkčného obdobia, resp. vzdaním 
sa funkcie, pričom pri tomto spôsobe sa postupuje podľa § 66 ObZ.

Návrh na doplnenie a zmenu stanov môže predložiť predstavenstvo 
alebo akcionár spoločnosti.
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Úplné znenie navrhovaných doplnkov a zmien musí byť k dispozícii 
v sídle spoločnosti aspoň 30 dní pred dňom konania valného 
zhromaždenia.
Akcionár môže právo na zmenu stanov uplatniť na valnom 
zhromaždení, ak do programu valného zhromaždenia bola zaradená 
zmena stanov alebo za podmienok uvedených v Čl. XIII. bod 1 stanov 
požiadať o zvolanie mimoriadneho valného zhromaždenia 
na prerokovanie návrhu na doplnenie a zmenu stanov.

Zmeny, doplnenia stanov a nové stanovy schválené valným 
zhromaždením nadobúdajú platnosť a účinnosť dňom konania valného 
zhromaždenia. Ak sa doplnením alebo zmenou stanov zmenia 
skutočnosti zapísané v Obchodnom registri, je predstavenstvo povinné 
bez zbytočného odkladu podať návrh na zápis zmien do Obchodného 
registra.
 
Predstavenstvo je štatutárnym orgánom spoločnosti. Predstavenstvo 
koná v mene spoločnosti v rozsahu stanovenom predovšetkým 
Obchodným a Občianským zákonníkom 
v platnom znení. 

Riadi činnosť spoločnosti a rozhoduje o všetkých záležitostiach 
spoločnosti, pokiaľ nie sú všeobecne záväznými právnymi predpismi 
alebo týmito stanovami vyhradené do pôsobnosti iných orgánov 
spoločnosti.

Rozhodnutie o zvýšení základného imania, poverenie predstavenstva 
rozhodnúť o zvýšení základného imania predstavenstvom 
a rozhodnutie o znížení základného imania a o spätnom odkúpení akcií 
patrí do pôsobnosti valného zhromaždenia.
Spoločnosť nie je zmluvnou stranou žiadnych významných dohôd, 
ktoré nadobúdajú účinnosť, menia sa alebo ktorých platnosť sa skončí 
v dôsledku zmeny jej kontrolných pomerov, ku ktorej došlo v súvislosti 
s ponukou na prevzatie, a o jej účinkoch.
Spoločnosť nemá uzatvorené dohody s členmi jej orgánov alebo 
zamestnancami, na základe ktorých sa im má poskytnúť náhrada, ak sa 
ich funkcia alebo pracovný pomer skončí vzdaním sa funkcie, 
výpoveďou zo strany zamestnanca, ich odvolaním, výpoveďou 
zo strany  zamestnávateľa bez uvedenia dôvodu alebo sa ich funkcia 
alebo pracovný pomer skončí v dôsledku ponuky na prevzatie. 

Výročná správa ako taká obsahuje aj zdôvodnenia k informáciam v nej 
podaných. 
Predstavenstvo je povinné každému akcionárovi poskytnúť 
na požiadanie na Valnom zhromaždení úplné a pravdivé informácie, 
ktoré súvisia s predmetom Valného zhromaždenia. Ak predstavenstvo 
nie je schopné poskytnúť akcionárom úplné informácie, alebo ak o to 
na Valnom zhromaždení požiada, je predstavenstvo povinné poskytnúť 
ich akcionárovi písomne najneskôr do 15 dní od konania Valného 
zhromaždenia. Písomné informácie zasiela predstavenstvo na ním 
uvedenú adresu, inak ich poskytne v sídle spoločnosti. V ostatnom 
platia ustanovenia § 180 ObZ. 
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PODNIKATEĽSKÝ ZÁMER NA ROK 2015

A. 
SYSTÉM VNÚTORNEJ KONTROLY A RIADENIA RIZÍK

Systém vnútornej kontroly tvoria vzájomne zladené metódy, postupy, 
pravidlá a opatrenia včlenené do vnútropodnikových smerníc, 
slúžiacich najmä na zabezpečenie procesov 
a pracovných činností, ochrany majetku, garantovanie spoľahlivosti 
a presnosti účtovných dát, dodržiavanie zákonov a iných všeobecne 
záväzných právnych predpisov. 

Za primeranosť a účinnosť vnútorného kontrolného systému sú 
zodpovedné riadiace orgány a vedúci zamestnanci spoločnosti. 
Zložkou vnútorného kontrolného systému je oddelenie vnútornej 
kontroly, ktorý je podriadený vedeniu spoločnosti. Vykonáva svoju 
činnosť vo všetkých organizačných útvaroch spoločnosti.

Spoločnosť sa pri vykonávaní svojej činnosti riadi Obchodným 
zákonníkom, stanovami EVPÚ a.s., všeobecne záväznými a osobitnými 
právnymi predpismi. Používa pritom metódy riadenia zamerané 
na kvalitu produkcie, spokojnosť zákazníka pri dodržiavaní základných 
potrieb zamestnancov a pravidiel riadenia rizika.

B. 
ČINNOSŤ VALNÉHO ZHROMAŽDENIA

Spoločnosť dodržiava zákonné ustanovenia o zvolávaní a vedení jej 
valných zhromaždení. Valné zhromaždenie je najvyšším orgánom 
spoločnosti. 

Do jeho pôsobnosti, ako najvyššieho orgánu spoločnosti okrem iného 
patrí:

-  zmena stanov,
-  rozhodnutie o zvýšení a znížení základného imania,
-  o poverení predstavenstva zvýšiť základné imanie podľa 
              § 210 ObZ a vydanie dlhopisov,
-  rozhodnutie o zrušení a zmene právnej formy spoločnosti,
-  voľba a odvolanie členov predstavenstva a dozornej rady    
 spoločnosti s výnimkou členov dozornej rady volených 
         a odvolávaných podľa § 200 ObZ,
-  schválenie riadnej a mimoriadnej individuálnej účtovnej závierky,
-  rozhodnutie o rozdelení zisku, vrátane určenia výšky tantiém 
         a dividend alebo o vysporiadaní straty z hospodárenia,
-  rozhodnutie o premene akcií vydaných ako zaknihované cenné  
 papiere na listinné cenné papiere a naopak,
-  rozhodnutie o skončení obchodovania s akciami spoločnosti 
         na burze a rozhodnutie o tom, že spoločnosť prestáva 
         byť verejnou akciovou spoločnosťou,
-  zmena predmetu podnikania,
-  rozhodnutie o zrušení spoločnosti a o zmene právnej formy.

Predstavenstvo a Dozorná rada EVPÚ a. s. Nová Dubnica stanovili 

pre rok 2015 dosiahnuť tieto ukazovatele:

Výnosy celkom      19 929 tis. €

Zisk pred zdanením              1 397 tis. €

Priemerný počet zamestnancov     276 osôb
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